


[bookmark: _GoBack]Exercice sur différent aspect du vocabulaire.

Dans les phrases suivantes, indiquez si les mots et expression sont employés de manière appropriée. 
1) Ce matin, je me suis levé en retard. Par suite, j’ai manqué mon cours d’histoire. 

2) J’ai une problématique avec les gens qui sont matinaux, car je ne le suis pas.

3) Beaucoup pensent qu’il est important de mettre l’emphase sur ces devoirs pour bien réussir à l’école.

4) À chaque action, il y a un motif. 

5) La raison de mon absence en histoire est que j’étais inquiet, car je n’avais pas fini ma troisième contribution.

6) Il demanda à Arthur, avec emphase, s’il avait vomi dans sa voiture. Par la suite, il vomit de joie en constatant que ce n’était pas le cas.

7) En définitive, vomir de joie, insulter avec amour ou encore rire de tristesse sont des oxymores qu’on peut être témoin dans la réalité. 

8) Les problèmes du réchauffement climatique touchent tous. 


























































Corrigé :

1) La phrase est bien construite.

2) Problématique signifie un ensemble de problème sur un sujet déterminé. Dans ce cas, l’utilisation de problème aurait été plus appropriée.

3) L’utilisation de mettre l’emphase est erroné, car emphase signifie une manière exagérée de parler ou écrire. 

4) L’emploi de motif est approprié.


5) L’emploi de raison n’est pas une erreur. Cependant, dans le cadre de cet exercice il aurait été plus approprié d’utiliser le mot motif.

6) Emphase et de par la suite sont employés de façon appropriée.

7) En définitive est utilisé de façon approprier, car il signifie en conclusion. 

8) L’emploi de problématique aurait été plus approprié, car il s’agit d’un ensemble de problèmes sur un sujet déterminé 







